



Kielce dn.29.06.2021 r.

Znak sprawy: EZ/ZP/68/2021/KK

Dotyczy: postępowania prowadzonego na podstawie art. 2 ust. 1 pkt. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) na wykonanie analiz technicznych powykonawczych dla zadania „Termomodernizacja Obiektów Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”.

Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Czy są dostępne pierwotne audyty ex-ante?

Odpowiedź

Tak i będą udostępnione na zasadach określonych w zapisach § 5 ust. 4 w załączniku nr 3 do zaproszenia do składania ofert - wzór umowy.

Pytanie 2

Ilu dokładnie budynków dotyczy zapytanie?

Odpowiedź

Tak jak w określono w zaproszeniu do składania ofert tj. 6 obiektów.

Pytanie 3

Proszę o podanie powierzchni każdego z budynków.

Odpowiedź

1	Budynek Główny Szpitala ul. Grunwaldzka 45	18 100,50 m ²
2	Budynek Świętokrzyskiego Centrum Kardiologii ul. Grunwaldzka 45	9 146,70 m ²
3	Budynek Przychodni Przychodni Przychodni ul. Grunwaldzka 45	1 555,80 m ²
4	Garaż wielopoziomowy ul. Grunwaldzka 45	6 307,60 m ²
5	Budynek Przychodni Sportowej ul. Artwińskiego	1 307,10 m ²
6	Budynek Medycyny Sądowej i Prosektorium ul. Radiowa	924,90 m ²

KIEJCOWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Sebastian Szaniawski